



В ходе осмотра места происшествия следователями обнаружены останки безвестно исчезнувшего мужчины



Следственным отделом по городу Великий Новгород продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения 23-летнего Андрея Ларченко, жителя города Великого Новгорода.

3 мая 2017 года в лесном массиве недалеко от города Кировск Ленинградской области проезжающие мимо велосипедисты обнаружили сгоревший автомобиль, о чем сообщили в правоохранительные органы. На место обнаружения автомобиля незамедлительно выехали следователи, следователи-криминалисты аппарата следственного управления и сотрудники полиции. В ходе осмотра места происшествия следователями в сгоревшей машине обнаружены останки мужчины, предположительно владельца машины – Андрея Ларченко.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Напомним, 6 марта 2017 года Андрей Ларченко, учитель гимназии Великого Новгорода, выехал на автомашине Renault Sandero Stepway после работы в неустановленном направлении и бесследно исчез.

К настоящему времени следователями Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проведен осмотр места обнаружения автомобиля. Назначено проведение ряда экспертиз. Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1121634>